

Nr. 302 / 22.07.2019

**În atenția unităților școlare gimnaziale și unităților de învățământ profesional și tehnic, care au în oferta educațională clase de învățământ profesional și dual pentru calificări profesionale de nivel 3 din Craiova și județ,**

## **Etapa a II-a**

### **- pentru admiterea în învățământul profesional**

Conform O.M.E.N. 5031/ 2018, în perioada **22 iulie -24 iulie 2019**, va avea loc **eliberarea** de către unitățile de învățământ gimnazial a *fișelor de înscriere pentru învățământ profesional* pentru candidații care nu au participat la etapa I de admitere sau care au participat, dar nu au fost repartizați/admiși la liceu sau învățământul profesional, și care solicită să participe la admiterea în învățământul profesional de stat în etapa a II-a.

### **- admiterea în învățământul dual, nivel 3**

Conform O.M.E.N. 4795/ 2017, în perioada **22 iulie -24 iulie 2019**, va avea loc **eliberarea** de către unitățile de învățământ gimnazial a *fișelor de înscriere pentru învățământ profesional* (fără anexa: "Fișa de opțiuni pentru învățământul dual"), care se eliberează de către unitatea pentru candidații care nu au participat la etapa I de admitere sau care au participat, dar nu au fost repartizați/admiși la liceu sau învățământul profesional, și care solicită să participe la admiterea în învățământul profesional de stat în etapa a II-a.

Înscrierea elevilor la unitățile de învățământ care au ofertă pentru învățământul dual și la care au rămas locuri libere în urma etapei I de admitere, pe baza fișelor de înscriere în învățământul profesional de stat, la care se anexează fișa de opțiuni pentru învățământul dual care se eliberează și se completează la unitatea de învățământ care organizează învățământ dual.

**NOTĂ: Se va elibera o singură fișă de înscriere.**

**Președinte Comisie Județeană de Admitere,**

**Inspector Școlar General Adjunct**

**Prof. Simona VELIȘCU**



**Inspector școlar  
pentru învățământul profesional și tehnic,**

**Prof. Simona CIULU**

